LA ISEO e

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 5095 Posilovaci stanice Steelflex PLIP —Sikmy tlak na prsa

s




SPOJOVACI MATERIAL

(nakres ve skutecné velikosti)

@

A1. M10x75 Sestihranny $roub ...9 kusU

@

A2. M10x65 Sestihranny $roub...9 kust

©

A3. M10x20 Imbusovy Sroub (cely zavit)...4 kusy

©

A4. M10x20 Kuzelovy Sroub (cely zavit)...2 kusy

AS5. M8x50 Imbusovy Sroub (cely zavit)...4 kusy

©

@,

AB. M8x25 Sestihranny $roub...9 kust

© (O

A7. M8x16 Imbusovy Sroub (cely zavit)...8 kusu

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

inch 0 1" 2" 3"

100

110

120

130

140

150




SPOJOVACI MATERIAL

(nakres ve skutecné velikosti)

A8. M10x20 Sestihranny $roub...2 kusy (pfedmontovano)

)

A9. M5x5 Zavrtny Sroub...8PCS (pfedmontovano)

Ol

A10. 1/2"x87.5L Zajistovaci kolik (8250-124G)...2 kusy (pfedmontovano)

(D [

A11. 1/2"x92.5L Zajistovaci kolik (8250-065G)...1 kus (pfedmontovano)

\
/

N
SN

4
\\

B1. M10 Samojistici matice...10 kusu

\
/

O

4

7

B2. M10 Kontramatice (5t)...2 kusy (pfedmontovano)

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150




SPOJOVACI MATERIAL

(nakres ve skutecné velikosti)

C1. M10 Talifova podlozka (930)...26 kusu (pfedmontovano - 2 kusy)

C2. M10 Podlozka (@27)...4 kusy

C4. M8 Podlozka ...13 kusu

O |

C5. M8 Pérova podlozka ...9 kusU

C6. M8 Prohnuta podlozZka ...4 kusy

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150




B [1 kus]

/1

CH

P [1 kus]
/) 8323188
— £/ @
J [1 kus] E;
ﬂ L [4 kusy] M [2 kusy]
% 6730001 6730003
s ~ . l N
& — %
Q [1 kus] R [1 kus] S [1 kus]
9111072 - 9131025 9144016

8830023
)

(pre-installed




D1. Koncova krytka (8130-248) ........uummmmeiiiiieieeeeeeeees [2 kusy]
D2. Pruzina (8840-050) ......oovuiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeieeeeeeeeenees [2 Kkusy]
D3. @50 Koncova krytka (9211-020) .....cooeiiiiiiiiiie s [2 kusy]
D4. Nylonova vioZka (9211-030) .......ueuummmmiiiiiiiieieeiieeeeeeee e [2 kusy]
D5. @50 Koncova krytka (9211-074) ......uvveeieeniiiieeieiiieeeieieeieeeeeeeeeeeeee [6 kusU]
D6. 40x80 Koncova krytka (9211-113) pfedmontovano .................... [2 kusy]
D7. 50x100 Koncova krytka (9211-114) ......uvveriiiiiiiiiiieieeeeeeeeeeeeees [1 kus]
D8. Gumova podlozka (9310-016) .....evvviieeiieeieeeeeiccee e, [6 kusU]
D9. Gumova podkladaci desticka (9310-076) ......ccovvvreveveiiriivieeeennenn. [4 kusy]
D10. Gumovy doraz (9310-077) ..eoeeerieeeeeieeieeeeeeeeeeee e [2 kusy]
D11. Bezpecnostni objimka (OC-06) ........ccoeeiiiiiiiiiieee [2 kusy]
D12. Krytka hlavy Sroubu (9212-026)........cccoieeieeiieeeeeeeeceee e [26 kusU]
D13. Médéna podloZzka (8520-008) .......eeeeieiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeee e [2 kusy]
D14. Nylonova vloZKa (9211-047) ...cooi i [1 kus]
D15. 60x60 Koncova krytka (9211-049) ......ccccevmmvvmriiiniinieiiiieeeiivinenes [1 kus]
D16. Chromova objimka (8890-061) pfedmontovano ....................... [2 kusy]
D17. Lozisko (8510-037) pfedmontovano ..........ccccceeveeeeeveeeniinnnnnnnnn. [4 Kkusy]
D18. Pénovy grip (9162-102) pfredmontovano ...........cccceeeeeevveeeeeennnn. [2 kusy]
D19. Vymezovaci viozka kladky (8530-009)...........ccoeiiiiiiiiiiiiiiiiiinees [2 kusy]
D20. Koncovka (8130-254) pfedmontovano .........c..ccceveeeeieiiiiiiineeeeenee. [2 kusy]

D10

D15

D16 D17 D18 D19 D20

H



Krok 1: dokonéena montaz




Krok 2: dokonéena montaz




Krok 3: dokonéena montaz

PLIP-062009




PLIP-062009




PLIP-062009




KLi¢

Spojte pismena
v trojuhelnicich
spojte s
spojte s
spojte s
spojte s
spojte s
spojte s

g =dod:-d
b



